


ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ПРОВЕДЕНА ПРОВЕРКА СОБЛЮДЕНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О КОМПЕНСАЦИОННЫХ ВЫППЛАТАХ  ЛИЦАМ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИМ УХОД ЗА НЕТРУДОСПОСОБНЫМИ ГРАЖДАНАМИ

Прокуратурой  Киржачского района проведена проверка исполнения управлением пенсионного Фонда Российской Федерации в Киржачском районе требований законодательства о компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами.

Установлено, что жительнице города Киржач в период с 01.07.2009 по 01.10.2009 года осуществлялась компенсационная выплата  по уходу за сыном – инвалидом детства на основании пункта 1 Указа президента Российской Федерации «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами».


В силу подпункта «д» пункта 9 «Правил осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 4 июня 2007 г. N 343,  осуществление компенсационной выплаты прекращается, в том числе в случае выполнения лицом, осуществляющим уход, оплачиваемой работы. Согласно пункту 11 указанных Правил, прекращение осуществления компенсационной выплаты производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили обстоятельства, указанные в пункте 9 настоящих Правил.

Приказом работодателя от 31.08.2009 года указанная жительница города Киржач принята с 01.09.2009 года на постоянное место работы. Согласно пункту 4 трудового договора  от 31.08.2009 года, заключенного  между ней и  работодателем,  дата начала осуществления ее трудовых функций – 01.09.2009 года. Таким образом, датой начала выполнения указанной жительницей города Киржач  как лицом, осуществляющим уход за ребенком инвалидом в возрасте до 18 лет, оплачиваемой работы следует считать дату, указанную в пункте 4 трудового договора от 31.08.2009 года, то есть 01.09.2009 года - дата начала фактического осуществления своих должностных обязанностей. Следовательно, в соответствии с пунктом 11 указанных выше Правил,  прекращение компенсационной выплаты ей должно быть осуществлено с 01 октября 2009 года.

По результатам  проверки прокурором района начальнику управления  Пенсионного фонда РФ в Киржачском районе Владимирской области 07.07.2011 объявлено предостережение о  недопустимости нарушения требований законодательства о компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами. Предостережение рассмотрено 07.07.2011 года, удовлетворено. Подготовка материалов для направления искового заявления о взыскании с суммы денежных средств компенсационной выплаты прекращена.
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